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,,Bliżej pracy- kompleksowe działania aktywizacji i integracji społecznej i zawodowej bezrobotnych klientów OPS Gminy Wierzbica” 

Projekt współfinansowany jest ze środków Europejskiego Fundusz Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020, Osi priorytetowej: 11 Włączenie społeczne, Działania: 11.1 Aktywne włączenie.


Ośrodek Pomocy Społecznej w Wierzbicy w partnerstwie ze Stowarzyszeniem Wspierania Aktywności Społecznej ,,STELLA'' od 2 stycznia br. realizuje projekt pt: ,,Bliżej pracy- kompleksowe działania aktywizacji i integracji społecznej i zawodowej bezrobotnych klientów OPS Gminy Wierzbica”. 


Głównym celem projektu jest zahamowanie zjawiska uzależnienia od pomocy społecznej. 

Projekt skierowany jest do osób: 

1. Korzystających ze świadczeń pomocy społecznej.

2. Zamieszkałych i zameldowanych na terenie Gminy Wierzbica. 

3. Pozostających bez zatrudnienia w tym bezrobotnych należących do III grupy osób sprofilowanych jako oddalone od rynku pracy oraz osób bezrobotnych o niskich kwalifikacjach zawodowych, niepełnosprawnych.

4. Zarejestrowanych w PUP jako osoby bezrobotne. 


Uczestnicy projektu zostaną objęci Indywidualnym Planem Działania, kontraktem socjalnym oraz kompleksowym wsparciem w ramach Programu Aktywizacji i Integracji lub Klubie Integracji Społecznej (poradnictwo indywidualne, grupowe, szkolenia zawodowe, prace społeczne użyteczne, staże). 


Osoby zainteresowane udziałem w projekcie zapraszamy do kontaktu z Biurem Projektu mieszczącym się w Ośrodku Pomocy Społecznej w Wierzbicy ul. Włodawska 5, 22-150 Wierzbica       tel. 82 569 36 35. 
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